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ДО 

Председателя на  

ПК за САНК на НАОА 

доц. д-р Гергана Боянова 

ДОКЛАД 

от д-р Габриела Райчева – член на ПК за САНК 

Относно: Следакредитационно наблюдение и контрол по изпълнение на препоръ-

ките, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопански науки и управ-

ление от 30.10.2019 г. (Протокол № 29) при програмната акредитация на професионал-

но направление 3.8. „Икономика“ за образователно-квалификационните степени „ба-

калавър“ и „магистър“ във Висшето училище по агробизнес и развитие на регионите – 

Пловдив, с обща оценка 8,09 (осем цяло и девет стотни) в рамките на тригодишния сле-

дакредитационен период 

I. Хронология на процедурата 

1. В изпълнение на утвърдения от Акредитационния съвет на НАОА план-график за 

дейността по следакредитационно наблюдение и контрол, през 2022 г. стартира процедура за 

следакредитационно наблюдение и контрол на професионално направление 3.8. „Икономи-

ка“ за образователно-квалификационните степени „бакалавър“ и „магистър“ във Висшето 

училище по агробизнес и развитие на регионите – Пловдив. Професионалното направление е 

получило програмна акредитация с обща оценка 8,09 (осем цяло и девет стотни), с решение 

на Постоянната комисия по стопански науки и управление (ПКСНУ) от 30.10.2019 г. (прото-

кол № 29). 

Висшето училище по агробизнес и развитие на регионите – Пловдив (ВУАРР) е акре-

дитирано да обучава студенти за: 

− ОКС „бакалавър“ по специалности:  
 „Аграрна икономика“ - редовна, задочна и дистанционна форма на обучение. 

 „Финанси“- редовна, задочна и дистанционна форма на обучение. 

 „Счетоводство“ – редовна и задочна форма на обучение. 

 „Икономика на туризма“ – редовна, задочна и дистанционна форма на обучение. 

 „Икономика на туризма“ (английски и руски език) – редовна, задочна и дистанционна 

форма на обучение. 

 „Финанси“ (английски и руски език) – редовна, задочна и дистанционна форма на обу-

чение. 

− ОКС „магистър“ по специалности: 
 „Икономика и управление на агробизнеса“ (и със свободно избираеми специализации-

Екологична сигурност и Агролесовъдство) – задочна форма на обучение. 

 „Икономика и управление на регионите“ със специализация „Туризъм“- задочна фор-

ма на обучение. 

 „Икономика и управление на регионите“ със специализация „Маркетинг в публичния 

сектор“ – задочна форма на обучение. 

 „Финанси и банково дело“ – редовна, задочна и дистанционна форма на обучение. 

 „Счетоводство и одит“ – задочна форма на обучение. 

 „Международен бизнес“ – задочна форма на обучение. 

 „Финанси и банково дело“ (английски и руски език) – редовна, задочна и дистанцион-

на форма на обучение.  

Срокът на валидност на акредитацията е пет години, в съответсвие с чл. 79, ал. 4 от 

ЗВО. 
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2. Определеният от ПКСУ капацитет на ПН 3.8 „Икономика“ във ВУАРР е общо 3300 

студенти, от които за ОКС „бакалавър“ 2300 студенти (редовна, задочна и дистанционна 

форма на обучение, и за ОКС „магистър“ – 1000 студенти (редовна, задочна и дистанционна 

форма на обучение). 

3. Процедурата по следакредитационното наблюдение и контрол се осъществява на ос-

нование чл. 70. във връзка с чл. 63. от Правилника за дейността на НАОА. 

4. В съответствие с чл. 63., ал. 1. от Правилника за дейността на НАОА и процедурата 

за САНК при оценка „от 7,00 до 8,99“, с уведомително писмо зам.- председателят на НАОА 

по САНК проф. д.н.к. Мария Шнитер изисква от ВУАРР да представи доклад за изпълнение-

то на препоръките в рамките на четиригодишния следакредитационен период. Ректорът на 

ВУАРР е представил в НАОА (писмо с вх. № ОА-06-96/08.02.2023 г.) доклад за изпълнение 

на препоръките в рамките на тригодишния следакредитационен период. Докладът за изпъл-

нение на препоръките е разгледан и утвърден с решение на Академичния съвет на ВУАРР 

(протокол от заседание № 1, проведено на 03.02.2023 г.). 

5. След обсъждане от ПК за САНК на доклад за изпълнение на препоръките (протокол 

№ 7/16.03.2023 г.) е взето решение да бъде изискана допълнителна информация от висшето 

училище по препоръки № 2 и № 4. С писмо (изх. № ОА-06-556/22.03.2023 г.) на зам.-

председателя на НАОА проф. д.н.к. М. Шнитер до ректора на ВУАРР-Пловдив проф. д-р 

Марияна Иванова е поискана допълнителна информация. Информацията е предоставена на 

НАОА с писмо на ректора на ВУАРР-Пловдив (вх. № ОА-06/658/03.04.2023 г.). 

II. Констатации и оценки по изпълнение на препоръките: 

За изпълнение на препоръките, формулирани при програмната акредитация на ПН 3.8. 

„Икономика“, от страна на ВУАРР са предприети действия и са получени резултати, както 

следва. 

Препоръка № 1. В учебните планове за ОКС „магистър“ да се включат факултативни 

дисциплини. 

Срок: началото на учебната 2020/2021 г. 

Дейности и резултати по изпълнение на препоръката 

В изпълнение на препоръката са предприети действия както следва: 

− Обсъждане по време на катедрен съвет на катедра „Икономика и финанси“ за актуа-

лизиране на учебните планове на магистърските специалности в ПН 

3.8. „Икономика“ в отговор на направените препоръки от НАОА.   

− Обсъждане на взетите на катедрен съвет решения за актуализиране на учебните 

планове в ОКС „Магистър“ и изготвяне на предложение към Факултетен и Акаде-

мичен съвет. 

− Обсъждане на Факултетен съвет на Факултета по икономика и управление актуали-

зирането на учебните планове на магистърските специалности в ПН 3.8. „Икономи-

ка“ в отговор на направените препоръки от НАОА. 

− Обсъждане на Академичен съвет на ВУАРР актуализирането на учебните планове 

на магистърските специалности в ПН 3.8. „Икономика“ в отговор на направените 

препоръки от НАОА.   

− Утвърждаване от Ректора на ВУАРР на актуализираните учебни планове на специ-

алностите в ОКС „Магистър“ от ПН 3.8. „Икономика“  

В резултат на предприетите действия, в следакредитационния период са постигнати 

резултати, както следва: 

− приети са решения за актуализиране на  учебните планове на магистърските специ-

алности в ПН 3.8. „Икономика“; 

− в учебните планове на всички магистърски програми в ПН 3.8. са включени факул-

тативни дисциплини „Стратегии и методи в управлението“ и „Управление на стреса 
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в професионална среда“; 

− ректорът на ВУАРР е утвърдил актуализираните учебни планове на специалностите 

в ОКС „Магистър“ от ПН 3.8. през м. септември 2020 г.; 

− извършените промени са влезли в сила от академичната 2020 – 2021 година. 

Доказателства, които удостоверяват дейностите по изпълнение на препоръката: 

− Доклад на ректора на ВУАРР; 

− Приложение № 1.1, вкл. Протокол № 1/18.06.2020 г. от КС на катедра „Икономика и 

финанси“;  

− Приложение № 1.2, вкл. Протокол № 89/19.06.2020 г. от ФС на Факултета по иконо-

мика и управление. 

− Приложение № 1.3, вкл. Протокол № 100/22.06.2020 г.  от заседание на АС.  

− Приложение № 1.4, вкл. учебни планове на всички специалности в ОКС „Магистър“ 

от ПН 3.8. „Икономика“. 

− Учебните планове са качени на сайта на ВУАРР: https://uard.bg/bg/pages/view/56 

Оценка за изпълнение на препоръката: 

Препоръката е изпълнена. 

 

Препоръка № 2. Да се увеличи академичният обмен на студентите от професионал-

ното направление по програмите за мобилност с цел обучение. 

Срок: постоянен 

Дейности и резултати по изпълнение на препоръката 

В изпълнение на препоръката са предприети действия както следва: 

− по управление на Програма Еразъм+ с цел насърчаване мобилността на студентите; 

− актуализиране на нормативната уредба; 

− кандидатстване за мобилности по Програма Еразъм+ (мярка КД 103) с цел осигуря-

ване на финансови средства за осъществяване на студентската мобилност; 

− Планирани са мобилности с цел обучение, както следва: 7 (2019-2020), 10 (2020-

2021), 2 (2021-2022), 20 (2022-2023); 

− кандидатстване за Еразъм харта – с дългосрочна визия за развитието на програмата 

− приемане на процедура за регламентиране на  кандидатстване, реализация и отчет 

на мобилностите, основана на конкурсен принцип; 

− повишаване на информираността на студентите относно възможностите за участие 

в мобилности за обучение по програма Еразъм+; 

− Организиране на мобилности на студенти чрез: а) Разширяване на международното 

сътрудничество с университети чрез сключване на междуинституцио-нални спора-

зумения за мобилности по Програма Еразъм+ (за провеждане на мобилност с цел 

обучение); б) Установяване на контакти и членство на ВУАРР в международни ор-

ганизации с акцент върху насърчаване на студентите на ВУАРР за участие в мобил-

ности с цел обучение; в) работа по проекти с възможности за включване на студен-

ти за провеждане на мобилности с цел обучение; 

− Участие в проекта INVEST, осигуряващ възможности за участие на студенти в мо-

билности за обучение, вкл. И виртуални мобилности; а) разработване на съвместни 

международни бакалавърски, магистърски и докторски програми с възможности за 

провеждане на част от обучението в партньорските университети на алианса 

INVEST ; б) планирани мобилности в работен пакет WP4; в) участие в летни и зим-

ни училища; г) участие в Living Labs като част от обучителната програма   

− Стимулиране на студентите за участие в мобилности по Програма Еразъм+; а) разп-

ространяване на добрите практики; б) автоматично признаване на кредити – прила-

гане на EDUC8EU; в) вписване на мобилностите в Европейското дипломно прило-

жение; 

https://uard.bg/bg/pages/view/56
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В резултат на предприетите действия, в следакредитационния период са постигнати 

резултати, както следва: 

− актуализиран е Правилника за академичен обмен на студенти, преподаватели и неп-

реподавателски състав (решение на АС – протокол № 3/12.02.2021 г.) ; 

− приет е актуализиран Вътрешно-институционален план за действие по Програма 

Еразъм+ във ВУАРР (утвърден на 15.02.2021 г.  https://uard.bg/bg/pages/view/32); 

− подготвени и одобрени са проекти за кандидатстване по програма Еразъм+  (мярка 

КД 103); 

− ВУАРР има 111 подписани договори с университети и организации в чужбина по 

програма Еразъм+; 

− обновена е Еразъм-хартата за периода 2021 – 2027; 

− утвърдена е процедура (документация и ред за кандидатстване, стимулиране на сту-

дентските мобилности в т. Ч. и за мобилност с цел обучение); 

− За периода 2019-2022 г. ВУАРР има 57 мобилности на студенти от ПН 3.8. „Иконо-

мика“ 

− Мобилности и участие на студенти в зимно/лятно училище по проект INVEST. – 11 

бр. от ПН 3.8. „Икономика“ 

− публикувана е съответна информация на сайта на ВУАРР  

(https://uard.bg/bg/pages/view/167); 

− Участие на ВУАРР като партньор в Европейски университетски алианс по проект 

INVEST (№ 01004073); 

− На сайта на ВУАРР се публикуват добри практики за входящи - 

http://uard.bg/bg/news/view/578, https://www.youtube.com/watch?v=UE7eqVC1yt4 и из-

ходящи мобилности на студенти - http://uard.bg/bg/news/view/480. 

През последните близо 3 години, поради пандемична обстановка, причинена от 

COVID-19, висшето училище e било затруднено в организирането на мобилности на студен-

ти с цел обучение. Към февруари 2023 г. един студент е на мобилност с цел обучение в Уни-

верситет Ван Хол Ларенщайн, Нидерландия.  

За предходния акредитационен период броя на студентите, реализирали мобилности с цел 

обучение, е 7 (5 бр. за 2014/2015, 2 за 2015/2016, без мобилности с цел обучение за 

2016/2017, 2017/2018, 2018/2019), т. е. по 1,4 студенти годишно. За 3-годишния следакреди-

тационен период има 7 реализирани мобилности, т.е. по 2.3 студенти годишно. 

Доказателства, които удостоверяват дейностите по изпълнение на препоръката: 

− Доклад на ректора на ВУАРР; 

− Списък на чуждестранните университети и организации, с които ВУАРР има склю-

чени договори по програма Еразъм+  (Приложение № 2.1); 

− Сертификати на студенти от летни и зимни училища- 2 броя (Приложение № 2.2.1 и 

2.2.2); 

− Списък на студенти от професионално направление 3.8 Икономика с присъдени 

ECTS кредити за участие във виртуални и смесени мобилности в зимните и летните 

училища, организирани по проект Европейски университетски алианс „Иновации за 

регионална устойчивост“-ИНВЕСТ, финансирани от Програма Еразъм+ (Project № 

101004073) – 5 броя сертификати (Приложение 1). 

Оценка за изпълнение на препоръката: 

Препоръката се изпълнява. 

 

Препоръка № 3. Да се увеличат публикациите на преподавателите по проблематика-

та на професионалното направление в научни издания с импакт фактор и импакт ранг. 

Срок: постоянен 

Дейности и резултати по изпълнение на препоръката 

https://uard.bg/bg/pages/view/32
https://uard.bg/bg/pages/view/167
http://uard.bg/bg/news/view/578
https://www.youtube.com/watch?v=UE7eqVC1yt4
http://uard.bg/bg/news/view/480
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В изпълнение на препоръката са предприети действия както следва: 

− актуализиране на вътрешната нормативна уредба на ВУАРР; 

− Разширяване на международното сътрудничество, установяване на нови партньорс-

тва в областта на науката и възможности за участие в научни форуми и публикации 

в издания, реферирани и индексирани в световноизвестните бази данни с научна 

информация; 

− Осигуряване на финансиране от бюджета на ВУАРР и по международни проекти на 

публикациите на преподавателите по проблематиката на професионалното направ-

ление в издания с импакт фактор и импакт ранг 

− Промяна на профила на научните изследвания и приоритизиране на тези в областта 

на икономиката и управлението; 

− Популяризиране на възможностите за участия в научни форуми и публикации в из-

дания, реферирани и индексирани в световноизвестните бази данни с научна ин-

формация. 

В резултат на предприетите действия, в следакредитационния период са постигнати 

резултати, както следва: 

− Перманентно актуализиране на вътрешните нормативни документи във връзка с 

НИД. Приемане на нови вътрешни нормативни документи. Акцент върху показатели 

за наблюдение и оценка на НИД, включващи издания, реферирани и индексирани в 

световноизвестните бази данни с научна информация Scopus & Web of Science 

− Нови партньорства, публикации в издания, реферирани и индексирани в световноиз-

вестните бази данни с научна информация Scopus & Web of Science; 

− Създадена е прозрачна процедура за финансиране на участия в научни форуми. Оси-

гурено финансиране по международни проекти, вкл. проектите INVEST & 

INVEST4EXCELLENCE; 

− Актуализиране на Система за годишно планиране, отчитане и оценяване на научно-

изследователската дейност във ВУАРР, Стратегия за развитието на научноизследо-

вателската дейност във ВУАРР и План за НИД на ВУАРР 

 

В отговор на изпълнение на препоръката за увеличаване на броя на публикациите на 

преподавателите по проблематиката на професионалното направление в издания с импакт 

фактор и импакт ранг в следакредитационния период 2019-2022 г. (в сравнение с предходния 

2012-2016) е постигнато учеличение с 83% на публикациите в Scopus & Web of Science в об-

ластта на икономиката и управлението.  

За 3-годишния следакредитационен период (2019-2022 г.) са посочени 11 публикации, 

т.е. 3.6 публикации на година, сравнено  с тези за периода 2013-2018 г., където са отчетени 6 

публикации, т.е. по 1 публикация на година. 

Доказателства, които удостоверяват дейностите по изпълнение на препоръката: 

− Доклад на ректора на ВУАРР; 

− Приложение 3.1. Публикации в реферирани и индексирани издания в световноизвес-

тните бази данни с научна информация Web of Science & Scopus в областта на ико-

номиката и управлението на преподаватели на ПОТД 

− Приложение 3.2. Списък на международни научни договори  

− Приложение 3.3. Списък на чуждестранните висши училища, с които ВУАРР има 

подписани споразумения за обмен по програма Еразъм+ 

− Приложение 3.4. Колективно участие на преподаватели на ВУАРР в научна конфе-

ренция, финансирано по проект ИНВЕСТ, от което се очакват публикации в изда-

ния, реферирани и индексирани в световноизвестните бази данни  

− Приложение 3.5. План за НИД на ВУАРР (27.01.2022 г.) 

 

 Оценка за изпълнение на препоръката: 
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Препоръката се изпълнява. 

 

Препоръка № 4. Да се увеличи броят на интерактивните и мултимедийните елект-

ронни ресурси и дейности, използвани при обучението на студентите от специалностите в 

дистанционна форма. 

Срок: постоянен 

Дейности и резултати по изпълнение на препоръката 

В изпълнение на препоръката са предприети действия както следва: 

− Увеличаване на възможностите за създаване на интерактивни и мултимедийни ре-

сурси за ДО и качването им в платформата за ДО; 

− Повишаване на компетентностите на преподавателския и административния персо-

нал за създаване на интерактивни и мултимедийни ресурси за ДО и качването им в 

платформата за ДО; 

− Създаване на интерактивни и мултимедийни електронни ресурси за ДО. 

В резултат на предприетите действия, в следакредитационния период са постигнати 

резултати, както следва: 

− Добавяне на нови функционалности в платформата за ДО създаване на видеоинст-

рукции за работа с GSuite, BigBlueButton, OpenMeetings, ZOOM и др.Закупуване на 

лиценз за ползване на ZOOM; 

− Провеждане на обучения на „работното място“, оказване на помощ от страна на ад-

министраторите; 

− Създадени и качени в платформата за ДО интерактивни и мултимедийни електронни 

ресурси за ДО 

Доказателства, които удостоверяват дейностите по изпълнение на препоръката: 

− Доклад на ректора на ВУАРР; 

− Приложение 4.1. Нови функционалности в платформата за ДО за създаване на инте-

рактивни и мултимедийни електронни ресурси; 

− Справка за броя ресурси (интерактивни и мултимедийни електронни ресурси) по 

специалности в дистанционна форма преди и след акредитационния период за про-

феионално направление 3.8 Икономика (Приложение 2). 
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Оценка за изпълнение на препоръката: 

Препоръката се изпълнява. 

 

Препоръка № 5. Наименованието на ВУ на английски език в сайта и в официалните 

документи да се приведе в съответствие със статута и утвърденото наименование на ВУ на 

български език. 

Срок: м. декември 2019 

Дейности и резултати по изпълнение на препоръката 

Основание за препоръката е бележка на ПКСНУ, според която в английската версия на 

официалния сайт на ВУАРР, висшето училище е назовано като университет (University of 
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Agribusiness and Rural Development), което не отговаря на официалния му статут.  

Основания (според доклада на Ректора): 

− Наименованието на висшето училище на английски език е коректно, преведено от 

заклет преводач според даденото название в Решение на 41-то Народно събрание от 

6 юли 2011 г. /ДВ, бр. 54/ и е разпратено до всички институции – партньори на ВУ-

АРР (Приложение 5.1.).  

− Наименованието на висшето училище на английски език е утвърдено от Министер-

ство на образованието и науката и е отразено в официалния сайт на МОН със спи-

съка на висшите училища в Република България и в Регистъра на НАЦИД - 

https://rvu.nacid.bg/institutions/407 (Приложение 5.2.). 

− ВУАРР е пълноправен член на Европейската мрежа за висше сpециализирано/ про-

фесионално образование (EURASHE) от 2015 г., където са приети в съответствие с 

ясно дефинирани европейски критерии: https://www.eurashe.eu/about/members-

directory/ (Приложение 5.3.). ВУАРР е пълноправен член и на Visegrad University 

Association (VUA) от 2015 г. Членството в подобни организации включва ясна и 

строга процедура за изпълнение на редица изисквания, вкл. и във връзка с акреди-

тационни процедури и осигуряване на качеството. 

− Във връзка с осъществяваната от Европейската комисия програма за създаване на 

Европейски университети, от 2020 г. ВУАРР участва в такъв проект и е част от Ев-

ропейски университетски алианс INVEST, в който е известен с името си на анг-

лийски език University of Agribusiness and Rural Development (UARD), както и в 

последващ проект по програма Хоризонт 2020 – INVEST4EXCELLENCE.  

− ВУАРР е след малкото български висши училища (и първите), пълноправни парт-

ньори в тези европейски университетски алианси, подкрепяни от Съвета на ЕС и от 

комисар Мария Габриел. В случая също името на английски език е изписано като 

University (Приложение 5.4.). 

− С това наименование са вписани в портала на ЕК Participant register, където се прави 

разлика между „legal name“ и „business name“ (Приложение 5.5.), участват в проект-

ни предложения и т.н. С това наименование са сключени десетки международни до-

говори, които са валидни и до днес. 

 

С писмо с изх. номер 379 / 11.12.2019 г. ВУАРР е изпратило възражение по препоръ-

ката до председателя на НАОА и МОН (незабавно след получаване на уведомителното пис-

мо от НАОА – изх. номер 1495 / 04.12.2019 г.). 

Доказателства, които удостоверяват дейностите по изпълнение на препоръката: 

− Доклад на ректора на ВУАРР; 

− Приложение 5.1. Превод на английски език от заклет преводач на Решението на На-

родното събрание на Р България за преобразуване на ВУ „Земеделски колеж“ във 

ВУАРР, публикувано в ДВ бр. 54 / 2011 г; 

− Приложение 5.2. Скрийншот от Регистъра на висшите училища в България; 

− Приложение 5.3. Скрийншот от EURASHE Members Directory; 

− Приложение 5.4. Писмо от Мария Габриел; 

− Приложение 5.5. Регистрация на портал на ЕК. 

 

ПК за САНК приема аргументите, посочени от ВУАРР! 

Оценка за изпълнение на препоръката: 

Препоръката е изпълнена.  

 

Препоръка № 6. Разкритите локални центрове за дистанционно обучение да се преи-

менуват в съответствие с предмета им на дейност: административни звена, неизвършващи 

обучение. 

https://rvu.nacid.bg/institutions/407
https://www.eurashe.eu/about/members-directory/
https://www.eurashe.eu/about/members-directory/
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Срок: м. декември 2019. 

Дейности и резултати по изпълнение на препоръката според доклада на Ректора: 

− В изпълнение на препоръката с писмо с изх. номер 385 / 16.12.2019 г. ВУАРР е уве-

домило председателя на НАОА и МОН, че препоръката е изпълнена като е издадена 

заповед № 387 / 10.12.2019 г. административните звена, които са локални центрове 

за дистанционно обучение да се преименуват на: „Административно звено, неиз-

вършващо обучение „Локален център за дистанционно обучение“ (Приложение 6.1.) 

− Центърът за дистанционно обучение (ЦДО) е регламентиран като „обслужващо 

звено, планиращо, организиращо и провеждащо дистанционно обучение във ВУ-

АРР“ (Правилник за устройството, дейността, управлението и финансирането на 

ЦДО, чл. 3). 

− Дейностите на ЦДО са описани в чл. 11, ал. 1 от същия правилник, а за Локалните 

центрове за дистанционно обучение като подпомагащи ЦДО - в чл. 11 ал. 3. Ал. 5 

гласи, че „Локалните центрове за дистанционно обучение изпълняват функции на 

административно-обслужващо звено за региона“. 

Доказателства, които удостоверяват дейностите по изпълнение на препоръката: 

− Доклад на ректора на ВУАРР; 

− Приложение 6.1. Писмо на ВУАРР с изх. номер 385 / 16.12.2019 г. до председателя 

на НАОА с копие до МОН с приложена заповед № 387/ 10.12.2019 г. 

 

Оценка за изпълнение на препоръката: 

Препоръката е изпълнена.  

 

ПРЕДЛОЖЕНИЕ ЗА ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ОЦЕНКА НА ПК за САНК: 

1. Висшето училище по агробизнес и развитие на регионите – Пловдив е изпълни-

ло препоръки № 1, № 5 и № 6 и изпълнява препоръки № 2, № 3 и № 4, формулирани в 

решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление от 30.10.2019 г. 

(Протокол № 29) при програмната акредитация на професионално направление 3.8. 

„Икономика“ за образователно-квалификационните степени „бакалавър“ и „магис-

тър“ с обща оценка 8,09 (осем цяло и девет стотни). 

  

  Изготвил:  

  (Д-р Габриела Райчева) 

 

На заседание от 20.04.2023 г. (протокол № 9) ПК за САНК прие доклада на наблюда-

ващия процедурата по САНК д-р Габриела Райчева и реши: 

 

ЗАКЛЮЧИТЕЛНА ОЦЕНКА НА ПК за САНК: 
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1. Висшето училище по агробизнес и развитие на регионите – Пловдив е изпълни-

ло препоръки № 1, № 5 и № 6 и изпълнява препоръки № 2, № 3 и № 4, формулирани в 

решението на Постоянната комисия по стопански науки и управление от 30.10.2019 г. 

(Протокол № 29) при програмната акредитация на професионално направление 3.8. 

„Икономика“ за образователно-квалификационните степени „бакалавър“ и „магис-

тър“ с обща оценка 8,09 (осем цяло и девет стотни). 

 

ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ НА АКРЕДИТАЦИОННИЯ СЪВЕТ: 

1. Утвърждава доклада на ПК за САНК относно следакредитационното наблюде-

ние и контрол по изпълнение на препоръките, формулирани в решението на Постоян-

ната комисия по стопански науки и управление от 30.10.2019 г. (Протокол № 29) при 

програмната акредитация на професионално направление 3.8. „Икономика“ за образо-

вателно-квалификационните степени „бакалавър“ и „магистър“ с обща оценка 8,09 

(осем цяло и девет стотни). 

2. Акредитационният съвет констатира, че Висшето училище по агробизнес и раз-

витие на регионите – Пловдив е изпълнило препоръки № 1, № 5 и 6, и изпълнява пре-

поръки № 2, № 3 и № 4, формулирани в решението на Постоянната комисия по стопан-

ски науки и управление от 30.10.2019 г. (Протокол № 29) при програмната акредитация 

на професионално направление 3.8. „Икономика“ за образователно-

квалификационните степени „бакалавър“ и „магистър“ с обща оценка 8,09 (осем цяло 

и девет стотни). 

 

                                                                             

 

                                                                            Председател на ПК за САНК: 

                                                                              (доц. д-р Гергана Боянова) 

 

                                                                            

                                                                           Съгласуван със зам.-председателя  

                                                                           на НАОА по САНК: 

                                                                              (проф. д.н.к. Мария Шнитер) 


